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SPMIPINT e Fnneamn
BrCICIOS 2 COncel

1. ;Qué son los inversos aditivos u opuestos?

2. Proporcione un ejemplo de la propiedad del doble negativo.

Math' g

MathyL”

3

4

MyMsthiab

MyMathLab

¢(El valor absoluto de todo niimero real es un nimero positi-
vo? Explique.
Dé la definicién de valor absoluto.

En los ejercicios del 5 al 10, determine el o los niimeros desconocidos. Explique cé6mo determiné su respuesta.

5. Todos los nimeros a tales que lal = |—al.
6. Todos los niimeros a tales que lal = a.
7. Todos los nimeros a tales que lal = 6.
8. Todos los nimeros a tales que lal = —a.
9. Todos los nimeros a tales que lal = —9.
10. Todos los nimeros x tales que [x — 31 = 13 — xl.
11. Explique cémo sumar dos niimeros con signos iguales.
Explique cémo sumar dos nimeros con signos diferentes.
13. Con sus palabras, explique c6mo restar niimeros reales.
14, Explique en qué se parecen las reglas para la multiplicacién

y la divisién de nimeros reales.

MrACTICH ¢4
.

Evalite cada expresién con valor absoluto.

2. |5| 22 |-3|
2, {—%’ 2. |-861]
29, —|-—7| 30. —|—7r|

15.
" 16.

17.

18.

19.

20.

23, |-7|

- -f

Liste otras dos maneras en que puede escribirse la fraccion Lb'

a) Escriba la propiedad asociativa de la multiplicacién.

b) Explique la propiedad.

a) Escriba la propiedad conmutativa de la suma.

b) Explique la propiedad.

a) Escriba la propiedad distributiva de la multiplicacién so-
bre la suma,

b) Explique la propiedad.

Por medio de un ejemplo, explique por qué la suma no es dis-

tributiva sobre la multiplicacién. Esto es, explique por qué

a+(bc)#(a+b)+(a+c)

Proporcione un ejemplo de la propiedad distributiva exten-

dida.

Inserte <,>, 0 = en el drea sombreada para hacer verdadera cada proposicién.
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46.

24, [1.9|
o] 28. -1
7
9 32 _’—E
|-8] -8 36. |-10| -5
-7 -] 4. -jo| |13
o] |25 a --1 |2
-8, =12, —[9|, =|20], —|-18]

a8, w, -, |--3|, —|—3|, -2, |-—2|

50.
52,

~12 + (~10)

4

3.9 P 34 |-4) |6
3. |-o| -3 8 =-1 =1
4. -(-3) -|-3| 42 |-(-4) -4
Liste los valores de menor a mayor.
45. -1,-2,|-3|,4, -|5|
-32,|-7|,15, -|4|, 4
9. -6.1,|-63|, —|-6.5], 6.8, |6.4]
1 1 3 3
L -, |-z, -2 5], -3
st 5 |52 {3
Evaliue cada problema de suma y resta.
7+ (—4) 54 -2+5
=9 — (-5) 58. —-12 - (—4)
61. —1421 — (-1322) @ i s
3 ¢ ; 16
64, —|7.31| — (-3.28) + 5.76 65. 9.9 — [8.5| — [17.6]
67. |17 — 12| - 3] 68. |12 - 5| - |5 - 12|
3 3 1
0. |-4| - |4 - |-4 - 4| () (3+3) =4

-2.1, -2, -2.4,|-2.8], —|2.9|
I
2 3
—2.18 -3.14
@-5-()
12 8
10 — (-2.31) + (-4.39)

66. [11 — 4] — 8
@ —|-3] =171+ (6 + |-2D)

44
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26 Capitulo 1 Conceptos basicos

Evaliie cada problema de multiplicacién y division.

73. -5-8 @ (-9)(-3) 75.
@& 7. (-D(-)(-D2)(-3) 8. (-21)(-7.8)(-9.1)
O —55 + (-5) -4 = (—;11-)
(_%) + |-16| 86. %‘ + (~4) 87.
Evalie.
10 - 14 90. —12 - 15

~14.4 - (-9.6) — 15.8

(42)(—1)(—9 6)(338) 99. ~[12|-| |

@ (z-a) (3)

107. (25 — |32)(-7 - 4)

w (3-9-(3)
[ H

1 2
110. R ——de-=. i1
0. Reste 2de 3

Diga el nombre de cada propiedad ilustrada.

7(3)(0)(-15.2)

1. r+s=s5+r 114,
115, b-0=0 116.
117, (x+3)+6=x+ (3+6) 118.
119, x=1-x 120.
121, 2(xy) = (2x)y 122,
il 4x+y+2)=4x+4y+38 124,
L 540=5 126.
127. 3+ (-3) =0 128,
19, —(-x)=x 130.
Liste el inverso aditivo y el inverso multiplicativo para cada problema.
6 132, -13 133.

V]

!=. Cambio de temperatura Elcambio de temperatura mas ra-
ro de acuerdo con el libro de récord mundiales Guinness,
ocurrié de las 7:30 A.M. a las 7:32 A.M. el 22 de enero de
1943, en Spearfish, Dakota del Sur. Durante estos dos mi-
nutos la temperatura cambio de —4°F a 45°F. Determine el
aumento en la temperatura en estos dos minutos.

136. Documental Gold Durante la produccién del documental
Gold, el equipo experimenté drésticos cambios en la tem-
peratura. En una mina de oro en Sudifrica, 3 millas bajo la
superficie de la tierra, la temperatura fue de 140°F. En una
montafia proxima a Cuzco, Perd, la temperatura fue de
40°F. Determine la diferencia en temperaturas entre estos

. (-1.1)(3.4)(8.3)(~7.6)

96. (132 — 2.76) — (—3.85 + 4.28)

|+ |5 102 (~pl + ) - 1 = |-9)

() @Y

@—16+8

5 -5 1
979 “‘ 2' ‘
~7| =1 =5
iy ‘7\ 8. 5 + |-l
9L 7 - (~13)

94 (-3.2)(4.9)(-2.73)

9— (6-5) - (-2-1)

o |-
103, 5-|-71+3 - |-2|

106. (|-4| - 3) - (3+]-3))

109, Reste 29 de —10.

112. 16(—5)(—10)(0)

5(v+ w) =50 + 5w
crd=d-c
x+0=x
x(y+2z)=xy +xz
(2x+3y)- 4y =2x-(3y-4y)
—(-1) =

1

i
4

(x+y)=L4x+y)
x+(-x)=0

2
7

dos escenarios de filmacién. Fuente: sitio web del canal
History.
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139.

140.

141

Seccién 1.3 Propiedades y operaciones con los nimeros reales

Inmersion de un submarino Un submarino se sumerge
358.9 pies. Poco después el submarino sube 210.7 pies. De-
termine la profundidad final del submarino con respecto a
su punto inicial. (Considere la distancia hacia abajo como
negativa).

Cuenta de cheques Sharon Koch tenia unsaldo de —$32.64
en su cuenta de cheques cuando deposité un cheque por
$99.38. ; Cual es su nuevo saldo?

Temperaturas extremas La temperatura mas baja registrada
en Estados Unidos fue —79.8°F el 23 de enero de 1971, en
Prospect Creek, Alaska. La temperatura més baja en esta-

dos colindantes (todos los estados excepto Alaska y Hawai) -

fue —69.7° F el 20 de enero de 1954, en Rogers Pass, Monta-
na. Determine la diferencia entre estas temperaturas.

Impuestos estimados En 2006, Joanne Beebe realizé cua-
tro pagos trimestrales, de $3,000 cada uno, sobre los im-
puestos estimados. Cuando ella llené los formatos de
impuestos sobre los ingresos del afio 2006, encontré que su
impuesto total fue de $10,125.

a) ;Joanne tendra derecho a un reembolso o deberd mis
impuestos? Explique.

b) ;Cudnto recibird de reembolso o cudnto deberd de im-
puestos?

Precios de acciones Ron Blackwood compré 100 acciones
de Home Depot en $30.30 por accién. Seis meses después,
Ron vendié las 100 acciones a un precio de $42.37 por ac-
cién. § Cudl fue la ganancia o pérdida total de Ron en esta
transaccién?

142,

143.

144,

145,
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Contrato editorial Samuel Pritchard firmé un contrato con
una compaiiia editora que otorgd un pago por adelantado
de $60,000 sobre 1a venta de su libro Moon Spray. Cuando
el libro se publique y empiecen las ventas, los editores de-
ducirdn autométicamente este adelanto de las regalias del
autor.

MOONSPRAY

AAMUEL PRIIURARYD

a) Seis meses después de la puesta en venta del libro, las
regalias del autor totalizaron $47,600 antes de deducir
el adelanto. Determine cudnto dinero el autor recibird o
deberad al editor.
b) Después de un afio, las regalias son de $87,500. Determine
cudnto dinerorecibird o deberi el autor a la editorial.
Redacte su propio problema realista que implique la resta
de un nimero positivo de un nimero negativo. Indique la
respuesta de su problema.
Redacte su propio problema realista que implique la resta
de un nimero negativo de otro nimero negativo. Indique la
respuesta de su problema.
Pequeiias empresas Los gastos promedio el primer afio y
los ingresos promedio el primer afio, de pequefias empresas
que inician, se muestra en la siguiente grafica de barras. Es-
time la utilidad promedio el primer afio, restando los gastos
promedio del primer afio del ingreso promedio del primer
afio.

Gastos Ingreso
($1,000) ($1,000)
52
p—t—t—+ L S S —
@ 30 20 10 10 20 30 4 50 @

@ Evalie1 —2 + 3 — 4 + ~+ + 99 — 100. (Sugerencia: Agrupe en parejas de dos nimeros).
147, Evalie1+2-3+4+5-6+7+8—-9+10+11 12+~ +22+23 — 24

148.

(Sugerencia: Examine en grupos de tres nimeros).
(1)-[-2](=3) -}4l - (-5)
=11+ (-2)+[-3]- (4)-| -5l

Evalde

(1)(=2)(3)(=4)(5) - (97)(-98)

Evalie (=1)(2)(=3)(4)(=5)--- (-97)(98)

[1.2] @ Responda verdadero o falso: Todo nimero racional 151 Liste el conjunto de los nimeros naturales.

€s un ndmero real.



